

庄严在林芝市调研督导疫情防控工作时强调 统筹兼顾 突出重点 有力有序有效做好疫情防控工作

罗布顿珠参加

本报巴宜8月18日电(记者 谢筱纯)17日、18日,自治区党委常委、自治区政府党组副书记、自治区政协党组书记庄严重入林芝市巴宜区调研指导疫情防控工作,与国务院联防联控机制综合组赴林芝市工作组召开专题会,实地查看社区管控、方舱医院建设、定点医院救治等情况。他强调,林芝市各级各部门要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的一系列重要指示,按照自治区党委、政府工作部署,指挥再强化,流程再优化,人员再加强,信息更及时,责任再压实,统筹兼顾、突出重点,有力有序有效做好疫情防控工作。

庄严重到尚城花园小区和太阳城小区,实地了解社区管控、核酸筛查和居民生活保障等情况。叮嘱下沉干部和社区负责同志严格落实区域管控措施,做好核酸检测、物资供应、管理服务等工作,引导居民群众团结一心,支持配合各项防疫措施落地落实。

在巴宜区人民医院,庄严重通过监控画面了解医疗救治工作情况,在瑞丹藏医院,实地考察方舱建设情况,与当地医务人员及广东援助林芝抗疫医疗队亲切交流。庄严重鼓励大家弘扬伟大抗疫精神,分类收治、精心救治,全力护佑每一个生命。同时,要做好个人防护,坚决防止院感。

国务院联防联控机制综合组 西藏工作组在拉萨市调研指导 于学军率队 陈永奇普布顿珠陪同

本报拉萨8月18日讯(记者 张尚华)17日上午,国务院联防联控机制综合组西藏工作组组长、国家卫生健康委副主任于学军再次深入拉萨市疫情防控工作一线调研指导。区党委副书记、自治区常务副主席陈永奇,区党委常委、拉萨市委书记普布顿珠陪同调研。

重要指示精神,坚决落实党中央、国务院关于疫情防控工作决策部署,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,坚决扛起疫情防控政治责任,坚持人民至上、生命至上,更快更细落实各项防控措施,不断提高科学精准防控水平,坚决打赢疫情防控这场大仗。

活保障放在重中之重的位置,进一步提升统筹能力、组织能力和调度能力,处理好静态管控状态下保供保畅的两难多难问题,千方百计、多措并举保障物资充足、渠道畅通、配送到位,切实满足群众基本生活需求。要坚持技防、人防相结合,持续提升疫情防控信息化水平,为夺取抗疫全面胜利提供有力技术支撑。

坚决打赢疫情防控这场大仗硬仗

自治区政府新闻办召开疫情防控工作第十场新闻发布会

截至18日14时,全区累计确诊216例,无症状感染者3479例
农牧业生产顺利进行 拉萨“温馨菜包”有序发放 那曲市夯实疫情防控基层基础

本报拉萨8月18日讯(记者 杨子彦 王雪)18日下午,自治区政府新闻办举行新冠肺炎疫情防控工作第十场新闻发布会,通报我区疫情防控工作最新情况,介绍疫情期间我区农牧业生产、那曲市疫情防控等工作情况。

在隔离管控区发现375例,均在隔离区管控。自治区政府新闻发言人、政府副秘书长且增伦珠表示,当前,我们正处在疫情防控最关键、最吃劲的时期,在核酸检测、滞留旅客服务、生活必需品保障等方面,还存在效率不够高、工作不够精准等情况,还没有让群众满意,我们仍然不能有丝毫松懈。

产和农畜产品、农用物流通中的堵点卡点,指导农牧民有序开展农牧业生产工作,抓好蔬菜肉蛋等农畜产品稳产保供工作,全力保障群众“菜篮子”“米袋子”供应充足。目前,全区蔬菜生产进入旺季,日均生产蔬菜约5200吨,本地蔬菜生产基本能满足消费需求;短期内,全区达到出栏标准且养殖户(户、社)有意愿出栏的畜禽97万头(只),可向市场供肉9137吨,可满足城镇居民45天食肉量;禽日均产蛋57-60万枚,可满足城镇居民消费需求;截至8月18日12时,全区各级农业农村部门已核发电子通行证1207张,基本满足农资、农产品运输需求。

据介绍,8月17日0时至24时,全区新增本土新冠肺炎确诊病例19例,其中:拉萨市1例(为无症状感染者转确诊病例)、日喀则市4例、林芝市4例(1例为无症状感染者转确诊病例)、昌都市7例、那曲市3例。新增无症状感染者870例,其中:拉萨市331例、日喀则市301例、山南市22例、林芝市35例、昌都市3例、那曲市35例、阿里地区143例。

自治区农业农村厅党组成员、副厅长林木介绍,全区各级农业农村部门坚持属地管理原则,落实分级分类精准防控,主动帮助农牧民群众打通农牧业生产

和农畜产品、农用物流通中的堵点卡点,指导农牧民有序开展农牧业生产工作,抓好蔬菜肉蛋等农畜产品稳产保供工作,全力保障群众“菜篮子”“米袋子”供应充足。目前,全区蔬菜生产进入旺季,日均生产蔬菜约5200吨,本地蔬菜生产基本能满足消费需求;短期内,全区达到出栏标准且养殖户(户、社)有意愿出栏的畜禽97万头(只),可向市场供肉9137吨,可满足城镇居民45天食肉量;禽日均产蛋57-60万枚,可满足城镇居民消费需求;截至8月18日12时,全区各级农业农村部门已核发电子通行证1207张,基本满足农资、农产品运输需求。

8月18日0时至14时,全区新增本土新冠肺炎确诊病例3例,其中:日喀则市2例、昌都市1例。新增无症状感染者225例,其中:拉萨市121例、日喀则市58例、山南市14例、林芝市2例、昌都市6例、那曲市9例、阿里地区15例。

“近期,我区一些地方采取了静态管理或网格化管理措施,给广大群众、市民朋友带来了一些不便,但这些都是疫情防控的关键一招,希望广大群众、市民朋友们,一定要理解、支持和配合。”且增伦珠说。

林木还表示,当前,全区秋粮已进入收割期。目前秋收进度与往年基本一致,保持了正常水平,暂未受到疫情影响。下一步,自治区将根据不同区域、不同作物的收获期,做到成熟一块、收获一块,确保颗粒归仓;抓好农机化工作,及时协调解决农机运输过程中的实际困难,确保农机具进得来、能作业、运得出;保障农资供应,组织力量积极筹备调运秋播所需良种、化肥、农药等物资,因地制宜组织好秋收后的复种生产;引导各地市落实分

截至8月18日14时,全区累计确诊病例216例,无症状感染者3479例。全区共有高风险区346个,中风险区223个。

自治区农业农村厅党组成员、副厅长林木介绍,全区各级农业农村部门坚持属地管理原则,落实分级分类精准防控,主动帮助农牧民群众打通农牧业生产

自治区农业农村厅党组成员、副厅长林木介绍,全区各级农业农村部门坚持属地管理原则,落实分级分类精准防控,主动帮助农牧民群众打通农牧业生产

汇聚同心战「疫」的强大合力

本报拉萨8月18日讯(记者 德央 拉巴卓玛 王雅慧)经过医护人员的精心治疗和悉心照护,8月18日,根据相关专家组的评估,来自拉萨市方舱医院的14名无症状感染者治愈正式出舱。

这些出舱人员最大的62岁,最小的18岁,目前已间隔24小时连续2次核酸检测阴性,达到出舱标准。根据规定,出舱后他们将继续在定点隔离酒店进行7天的健康监测。

据了解,自林芝市疫情发生以来,该酒店是林芝市首个正式解封的高风险区。该酒店已经过“7+3”医疗健康监测,通过了疫情防控部门的评估,达到了解封条件。今天解封的27名人员均为区内的游客。接下来,还有130名的区内游客以及115名员工将陆续解封返回。有关工作人员将严格按照林芝市疫情防控相关要求,根据实际情况,点对点地组织所有解封人员转运至机场等地。

任维在阿里地区检查督导疫情防控工作时强调 坚定信心 采取坚决果断措施 守护好人民群众生命安全和身体健康

王峻参加

本报狮泉河8月18日电(阿旺扎西 记者 洛桑旦增 达珍)8月14日至16日,区党委常委、自治区常务副主席任维以“四不两直”方式,深入阿里地区噶尔县、革吉县和普兰县疫情防控一线,实地检查督导疫情防控工作,看望慰问一线工作人员。

自治区领导调研社区疫情防控工作 丁业现率队

王莉 王雨露

本报拉萨8月18日讯(记者 王莉 王雨露)18日,自治区人大常委会党组书记、副主任丁业现率队前往拉萨市城关区功德林街道雪社区、加措社区等地调研疫情防控工作,看望慰问值班值守的一线工作人员。

社区“点单” 团委“派单” 拉萨逾3600名青年志愿者奋战一线

刘琳琳 裴聪

本报拉萨8月18日讯(记者 刘琳琳 裴聪)记者了解到,目前,拉萨市有超过3600名青年志愿者奋战在防疫一线,他们逆行抗疫,以实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

本报拉萨8月18日讯(记者 德央 拉巴卓玛 王雅慧)经过医护人员的精心治疗和悉心照护,8月18日,根据相关专家组的评估,来自拉萨市方舱医院的14名无症状感染者治愈正式出舱。

这些出舱人员最大的62岁,最小的18岁,目前已间隔24小时连续2次核酸检测阴性,达到出舱标准。根据规定,出舱后他们将继续在定点隔离酒店进行7天的健康监测。

据了解,自林芝市疫情发生以来,该酒店是林芝市首个正式解封的高风险区。该酒店已经过“7+3”医疗健康监测,通过了疫情防控部门的评估,达到了解封条件。今天解封的27名人员均为区内的游客。接下来,还有130名的区内游客以及115名员工将陆续解封返回。有关工作人员将严格按照林芝市疫情防控相关要求,根据实际情况,点对点地组织所有解封人员转运至机场等地。

本报拉萨8月18日讯(记者 王莉 王雨露)18日,自治区人大常委会党组书记、副主任丁业现率队前往拉萨市城关区功德林街道雪社区、加措社区等地调研疫情防控工作,看望慰问值班值守的一线工作人员。

本报拉萨8月18日讯(记者 刘琳琳 裴聪)记者了解到,目前,拉萨市有超过3600名青年志愿者奋战在防疫一线,他们逆行抗疫,以实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

本报拉萨8月18日讯(记者 刘琳琳 裴聪)记者了解到,目前,拉萨市有超过3600名青年志愿者奋战在防疫一线,他们逆行抗疫,以实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。